

老汉掉入下水道 怕花钱拒打120

窨井盖敞开未设防护 所幸无大碍

一位年过7旬的老人因眼睛不好,掉入了下水道,被拉上来以后,听人说要打120送他去医院,他硬是不让人打电话,怕花钱。

老汉不让人打120急救

老人是肥西人,姓王,今年74岁,昨日一上午在合肥官亭路一个小饭馆门口的路边卖菜,卖的都是自家的大蒜叶。

记者到达时,王老汉坐在一边的空地上,下半身已经湿透,他正在脱下雨靴倒出里面的污水,阵阵恶臭扑面而来。

附近小饭馆的服务员称,王老汉是自己走着走着掉下去的,下水道的污水已经齐腰深了,大家拉他上来以后,要打120喊急救车来,老汉不让人打电话,说自己花不起那个钱。

敞开的下水道未设防护

王老汉告诉记者,他眼神不好,巷子里有人说要买菜,他就过去看看,没想到就一脚踏进了这个下水道里。

记者在现场也看到,并排的两个窨井盖,其中的一个已经敞开,污水漫得到处都是,污物也淌得遍地,路人经过纷纷掩鼻。

因被污水覆盖,不仔细看,还真不知道这底下是个深坑,周边也没有任何提醒标志,加上王老汉眼神不好,就掉下去了。

辖区民警到达后,打了120,在等



掉入下水道的老汉

待的过程中,王老汉一个劲地抹眼泪,让人看着伤心。王老汉是昨天一大早来合肥的,给在105医院住院的儿子送钱治病,身上也只剩下卖菜所得的一些钱。

现场施工的两位工人称,他们是社区找来疏通管道的。昨天下午,安农社区居委会负责人也到了医院处理此事,所幸,王老汉身体并无大碍。

记者 祁琳 文/图

翡翠湖救人男子,你在哪?



星报讯(李长龙 郝程

记者 沈娟娟) 3月18日傍晚18时许,合肥翡翠湖上一阵巨大的水花声打破了湖面的平静,一位六十多

岁的老人在水中沉沉浮浮,岸边一位中年男子立即跳入水中,将老人救起后并未留下只言片语,就悄悄离开了现场。昨日,被救老人的家属找到合肥市经开区芙蓉社区,希望能当面对这名男子说声“谢谢”!

据目击保安回忆,救人男子大概四十岁左右,中等身材。如果你知道相关线索,可以拨打本报热线0551-62620110。

合福铁路2015年上半年建成

星报讯(星级记者 王玉) 合福铁路计划在2015年上半年全线建成,届时合福铁路铜陵长江公铁大桥公路接线,也将同步完工,方便百姓快捷穿越皖江南北。据悉,距离铜陵不远的芜湖,也将在年内开工建设芜湖二桥,估算总投资约92.6亿元。

合福铁路铜陵长江公铁大桥公路接线工程全长40.61公里,设计速度100公里/小时。计划在今年5月开工建设,在2015年上半年与合福铁路同步建成投入使用。

巢湖十大特色菜昨“亮相”

星报讯(记者 曾梅) “吃住行,游购娱”旅游六大要素中,“吃”字当头。昨天,合肥市旅游局发布巢湖十大特色菜。

据悉,巢湖十大特色菜的食材全部选自巢湖本地,其他地方不可复制。不仅具有历史文化内涵,还兼具现代人清淡的口味和养生需求。

同时,记者还从该市旅游局获悉,今年5月1日之后,合肥环巢湖大道全面通车,届时游客可将全程自驾游览巢湖各大景点。

排查同款车型锁定肇事嫌疑人

星报讯(记者 鲁龙飞) 3月19日晚,在合肥市颍河路生态公园东北角发生一起交通事故,一辆轿车将两名行人撞倒后逃逸,造成一死一伤。合肥交警支队新站大队,在初步确定肇事车辆为2011款别克君威(金黄色)后,从全市163辆同款车型轿车中逐一排查,最终锁定肇事嫌疑人。昨日上午,肇事车主在家人的陪同下投案自首。

目前,陆某已被移交拘留所,事故原因正在进一步调查中。据悉,被撞两名伤者是表兄妹,来自湖南。其中男性伤者已抢救无效身亡,女伤者虽已脱离生命危险,但仍在昏迷中。

艳遇“白富美”聊走几万块

星报讯(王永民 刘克旺 记者 雷强) 2010年,青年小董在网上通过QQ偶然邂逅了一位女青年。聊天过程中,女青年自称家境富有,并通过网络给小董发来了“自己”的照片,双方逐渐确立了男女朋友关系。

2011年下半年,女青年向小董提出要做生意,小董就分三次给对方打了二万四千多元。之后,小董就联系不上“女友”了。

法院一审后认为,女青年魏某已构成诈骗罪。一审判处被告人魏某有期徒刑1年6个月,并处罚金48000元。

环巢湖不能出现“生态赤字”

专家为环巢湖生态示范区发展“指点迷津”

星报讯(金苑 记者 沈娟娟) “在中国沿海地区,经济发展速度很快,但这是一种高投入、低效益的增长模式,以透支生态为代价。”昨日,环巢湖生态文明示范区建设专家咨询座谈会上,中科院南京地理和湖泊研究所教授、研究员曹有辉炮轰这种现象,“发展环巢湖地区不能出现‘生态赤字’。”

环巢湖生态文明示范区的范围应该包括哪些?我省著名经济学家宋宏觉得,现在环巢湖局限在合肥行政区划内,这个范围有点小。

“巢湖未来治理措施是引江济巢,是不是可以把巢湖流域范围都划为示范区,特别是长江,是不是可以拉进来?”宋宏解释,从巢湖治理的角度来看,单靠合肥单打独斗肯定不行,可以尝试跨区域协调。

“中国沿海地区发展取得了很多成就,但是以透支生态为代价,这是一种高投入、低效益的增长模式,生态上实际上是赤字。”研究地理和湖泊的专家曹有辉对这种经济增长模式直摇头。

一面是合肥加速拓展和发展,另一

方面又要照顾巢湖的“体质”,曹有辉觉得,环巢湖要让大湖和大城共存共融,同呼吸共命运。

合肥市政府政研室主任王毓江对于环巢湖示范区有个想法,可以围绕大型湖泊治理示范区做文章,在巢湖治理上走出一条新路,在全国做个示范。

中科院南京地理与湖泊研究所所长陈雯也很赞同,她觉得,独特的环境或许能让环巢湖在产业上有所突破,甚至带出一个新的绿色产业。

最危险的地方最安全?“瘾君子”还真这么认为

两男子派出所门前交易毒品

星报讯(王根旭 记者 祁琳) 有这么一句话:“最危险的地方也就是最安全的地方。”可不,就有这两个人,在派出所门口就做起了毒品交易。3月21日,合肥琥珀派出所民警在自己的眼皮子底下,抓捕了两名“瘾君子”。

不经意一瞥发现鬼祟两人

琥珀派出所位于琥珀山庄内,值班室有一面大窗子,正对着一栋居民楼。3月21日,一位民警正在值班室里工作,不经意地一瞥,看见窗户栏杆外居民楼前,有两名男子在窃窃私语,

看上去鬼鬼祟祟的。

民警觉得两人非常可疑,便出门找到两人准备问个清楚,谁想,两人一看民警来,顿时鸟兽散。

其中一男子跑得快,一下子就跑得没了个踪影,另外一名男子跑进了居民楼一个楼道口。考虑到楼上住户众多,男子到底跑进哪一户还不清楚,民警先行回到所里,对基础信息进行排查。

开门一看里面有两名瘾君子

初步进行了信息排查后,民警将搜

索范围缩小到一户租户上。民警假装日常检查上门,开门一看,屋内有一男一女两个人,还有吸毒的工具。

民警对两人也进行了现场检测,发现两人都吸食了k粉,而这名男子正是之前在居民楼前鬼鬼祟祟的男子之一。两人当时正在进行毒品交易,看到民警前来,一时慌了神就分头跑路。在民警眼皮子底下吸毒、并且进行毒品交易,这些“瘾君子”胆子可真是够大的。

目前,警方正在对此事做进一步调查。